

ZMLUVA O AKTUALIZÁCIÍ WEBOVEJ STRÁNKY

a

UDELENÍ VÝHRADNEJ LICENCIE

uzavretá v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“), zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov a zákona č. 185/2015 Z. z. autorského zákona

Článok I. Zmluvné strany

Názov: **EKO - podnik verejnoprospešných služieb**
 so sídlom: Halašova 20, 832 90 Bratislava
 zastúpený: JUDr. Danielom Hulínom, riaditeľom podniku
 IČO: 00 491 870
 IČ DPH: SK2020887022
 bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
 číslo účtu (IBAN): SK04 5600 0000 0018 0570 7008
 e-mail adresa: riaditel@ekovps.sk
 (ďalej aj „**Objednávateľ**“)

a

Obchodné meno: WAME s.r.o.
 Sídlo: Priemyselná 4271, 085 01 Bardejov
 IČO: 47394625
 Štatutárny zástupca: Mário Babej, konateľ
 Registrácia: zapísaný v OR SR, odd.: s.r.o., vl.č. 28719/p zo dňa 19.09.2013
 Bankové spojenie: Tatra banka a.s.
 číslo účtu (IBAN): SK76 1100 0000 0029 2890 1235
 e-mail adresa: info@wame.sk
 (ďalej aj „**Autor**“ a spolu s Objednávateľom ďalej aj „**Zmluvné strany**“)

uzatvárajú túto

zmluvu o aktualizácii webovej stránky a udelení výhradnej licencie

(ďalej len ako „**Zmluva**“).

Článok II. Úvodné ustanovenia

- 2.1 **Objednávateľ** je príspevkovou organizáciou zriadenou postupom podľa zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom znení, v spojení s uznesením č. 2/1990 z 2. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové mesto, konaného dňa 20.12.1990, ktorý vykonáva správu majetku Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, Junácka 1, Bratislava alebo majetku, ktorý bol tejto mestskej časti zverený. Objednávateľ je zároveň držiteľom webovej domény www.ekovps.sk.

- 2.2 **Autor** je podnikateľom, odborníkom v oblasti tvorby a správy webstránok, ktorý na podklade tejto Zmluvy aktualizuje pre Objednávateľa jeho súčasnú webovú stránku, tak aby táto spĺňala najnovšie štandardy tvorby webových stránok, a to najmä (nie však výlučne) najnovšie technologické štandardy. Autor vyhlasuje, že vykonáva svoju podnikateľskú činnosť na základe príslušných platných a účinných oprávnení a povolení, ktoré získal a bude držať v súlade s dotknutými právnymi predpismi, a to nielen v čase podpisu, ale aj v čase realizácie diela podľa tejto Zmluvy až do jeho úplného dokončenia. Ďalej Autor vyhlasuje, že má plnú spôsobilosť na právne úkony a v jeho mene je oprávnená konať osoba uvedená v hlavičke tejto Zmluvy bez obmedzenia. Zároveň Autor vyhlasuje, že má k dispozícii všetky potrebné podnikateľské a iné oprávnenia na realizáciu diela podľa tejto Zmluvy, má voči štátu a tretím osobám splnené všetky zákonné povinnosti (daňové, odvodové a pod.), nie je v kríze a je v takej ekonomickej, organizačnej a personálnej kondícii, že je sám schopný úspešne splniť predmet tejto Zmluvy. Autor ďalej vyhlasuje, že má vysporiadané všetky vzťahy ohľadom výkonu majetkových práv autora k dielu, ktoré je predmetom tejto Zmluvy, prípadne tieto riadne ihneď po ich vzniku vysporiada, pričom tieto vzťahy sú a budú usporiadané minimálne na úrovni zákonnej úpravy platnej podľa Autorského zákona pre zamestnanecké dielo.
- 2.3 Táto Zmluva sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 2.4 **Dielom** sa rozumie aktualizácia webovej stránky na doméne www.ekovps.sk (ďalej ako „**Webová stránka**“) pre Objednávateľa na podklade tejto Zmluvy. Autor sa zaväzuje vykonať dielo tak, že Webová stránka bude po jej aktualizácii spĺňať príslušné štandardy vyhlášky Úradu podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu č. 179/2020 Z.z., ktorou sa ustanovuje spôsob kategorizácie a obsah bezpečnostných opatrení informačných technológií verejnej správy a zákona č. 95/2019 Z.z. o informačných technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Súčasne bude Webová stránka poskytovať návštevníkom najmä prehľadné informácie o činnosti Objednávateľa, jeho jednotlivých strediskách, povinne zverejňované dokumenty, dôležité oznamy a informácie o novinkách. Rozsah, technické a úžitkové parametre Webovej stránky, ktoré má po aktualizácii spĺňať, sú bližšie špecifikované v prílohe tejto Zmluvy, a to najmä, nie však výlučne, v Opise a špecifikácii predmetu zákazky, minimálne však v rozsahu špecifikovanom vo výzve na predkladanie ponúk do verejného obstarávania.

Autor do 5 dní od podpisu zmluvy predloží ním vypracovaný koncept responzívneho riešenia Webovej stránky (ďalej ako „**koncept**“) realizovaného prostredníctvom redakčného systému (CMS), ktorý predstavuje vlastný grafický a technický návrh realizácie Webovej stránky, podľa ktorého sa Autor zaväzuje realizovať dielo podľa tejto Zmluvy. Autor berie na vedomie, že Objednávateľ je oprávnený vrátiť koncept Autorovi na prepracovanie a Autor sa zaväzuje vrátený koncept upraviť v zmysle výhrad a pokynov Objednávateľa a predložiť ho Objednávateľovi na schválenie. Vrátenie konceptu objednávatelom zároveň nemá vplyv na povinnosť Autora vyhotoviť dielo v lehotách dohodnutých v tejto Zmluve.

Autor berie na vedomie, že súčasťou diela nie je poskytnutie služieb webhostingu ani doménového mena, ale za účelom zhotovenia diela sa zaväzuje použiť webhosting Objednávateľa (www.mojhosting.sk) a doménu Objednávateľa (www.ekovps.sk), pokiaľ Objednávateľ neurčí inak.

- 2.5 **Licencia** je súhlas Autora daný Objednávateľovi touto Zmluvou k použitiu aktualizovanej Webovej stránky či akýchkoľvek jej komponentov v rozsahu tejto Zmluvy.
- 2.6 **Vytvorením Webovej stránky** sa pre účely Zmluvy rozumie najmä okamih vzniku autorského práva k Webovej stránke či jej aktualizovanej verzii, resp. jednotlivým komponentom. Autorské právo k Webovej stránke (aktualizovanej verzii a jej jednotlivým komponentom) vzniká okamihom, keď je táto vyjadrená v podobe vnímateľnej zmyslami bez ohľadu na jej podobu, obsah, kvalitu, účel alebo formu jej vyjadrenia.
- 2.7 Autor týmto vyhlasuje, že pred podpisom Zmluvy sa podrobne oboznámil (i) s aktuálnym stavom Webovej stránky vrátane stavu domény a webhostingu ako aj s predloženou dokumentáciou, vrátane Opisu a špecifikácie predmetu zákazky v zmysle Prílohy č. 1 tejto Zmluvy, (ii) s obsahom plnenia, ktoré sa od neho očakáva v zmysle tejto Zmluvy a Autor v tejto súvislosti nemá na Objednávateľa žiadne doplňujúce otázky či výhrady, na ktoré by chcel Objednávateľa vopred (pred uzavretím tejto Zmluvy) upozorniť, alebo ktoré by prekážali účelu, pre ktorý si Objednávateľ zabezpečuje aktualizáciu Webovej stránky, či naplnenie tohto účelu osobitne sťažovali. Pokiaľ by v priebehu plnenia tejto Zmluvy Autor zistil, že na riadne plnenie podľa tejto Zmluvy potrebuje ďalšie podklady, dáta alebo informácie, ktoré si nemôže zaobstaráť sám bez súčinnosti Objednávateľa, je povinný písomne požiadať Objednávateľa o súčinnosť pri ich zabezpečovaní, a to bezodkladne po zistení ich potreby. Autor ďalej vyhlasuje, že mu je podrobne známy účel, pre ktorý si Objednávateľ objednal u neho aktualizáciu Webovej stránky a udelenie výhradnej neobmedzenej licencie, ktorým je aktualizovať Webovú stránku tak, aby poskytovala jej návštevníkom ucelené, prehľadné a štruktúrované informácie s jednoduchým vyhľadávaním prostredníctvom kľúčových slov a fulltextu s logickým rozčlenením Webovej stránky tak, aby návštevník našiel požadovanú informáciu s čo najmenším úsilím. Tento účel preto bude mať na zreteli pri všetkých úkonoch voči Objednávateľovi a tretím osobám počas celého trvania vzťahov založených touto Zmluvou.
- 2.8 Autor vyhlasuje, že v prípade, ak sa na neho táto povinnosť vzťahuje, je ku dňu podpisu tejto Zmluvy registrovaný v príslušnom registri partnerov verejného sektora. Uvedené je Autor povinný garantovať Objednávateľovi počas celej doby trvania vzťahov založených touto Zmluvou.
- 2.9 Objednávateľ vyhlasuje, že má záujem na riadnej a včasnej realizácii diela podľa vymedzených parametrov, vrátane jeho odovzdania Objednávateľovi bez akýchkoľvek väd a nedorobkov.
- 2.10 Účelom tejto Zmluvy je riadne a včasné vyhotovenie diela podľa tejto Zmluvy a pokynov Objednávateľa a jeho včasné a riadne odovzdanie Objednávateľovi bez akýchkoľvek väd a nedorobkov, vrátane poskytnutia výhradnej neobmedzenej licencie Objednávateľovi.

Článok III. Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Autora aktualizovať v prospech Objednávateľa Webovú stránku a udeliť Objednávateľovi súhlas na jej použitie (licenciu) a záväzok Objednávateľa za podmienky, že Autor aktualizoval Webovú stránku riadne a včas a poskytol Objednávateľovi súhlas na jej použitie (licenciu), zaplatiť Autorovi dohodnutú odmenu.
- 3.2 Predmetom Zmluvy je súčasne aj úprava vzájomných práv a povinností Zmluvných strán pri ich vzájomnom plnení na podklade tejto Zmluvy, a to najmä podľa ustanovení Autorského zákona a ustanovení Obchodného zákonníka a udelenie výhradnej licencie Autorom Objednávateľovi na použitie diela podľa tejto Zmluvy.

Súčasťou plnenia zo strany Autora sú aj súvisiace činnosti, konkrétne v podobe:

- a) zabezpečenia servisu a údržby Webovej stránky minimálne po dobu šiestich (6) mesiacov odo dňa odovzdania diela, vrátane podpory a aktualizácie všetkých komponentov Webovej stránky;
- b) zabezpečenia SSL certifikátu pre Webovú stránku ako aj všetkých jej subdomén po dobu najmenej dvadsaťštyri (24) mesiacov odo dňa odovzdania diela;
- c) zaškolenie obsluhy aktualizovanej Webovej stránky v rozsahu minimálne piatich (5) zamestnancov Objednávateľa určených Objednávateľom, a to v rozsahu trvania najmenej päť (5) hodín.

Autor berie na vedomie, že odplata za uvedené súvisiace činnosti je už zahrnutá v odplate za vyhotovenie diela a v súvislosti so súvisiacimi činnosťami nemá právo na náhradu žiadnych nákladov či osobitnú odmenu, s čím súhlasí a nemá voči tomu žiadne výhrady.

- 3.3 Autor sa zaväzuje vyhotoviť dielo tak, aby spĺňalo všetky podmienky, ktoré sú naň kladené v súlade s aktuálne platnými a účinnými technickými a právnymi normami pre daný typ výkonov (najmä, nie však výlučne Slovenské technické normy a príslušné technické normy Európskej únie, vrátane garancie ochrany osobných údajov dotknutých osôb), a to s ohľadom na zamýšľané využitie Webovej stránky. Autor zodpovedá za všetky porušenia právnych noriem, ktoré nastali na základe jeho činnosti, alebo ktoré vznikli či vzniknú na základe jeho rád a odporúčaní Objednávateľovi.
- 3.4 Autor sa zaväzuje vyhotoviť dielo podľa tejto Zmluvy pre Objednávateľa osobne vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, na vlastné náklady a s najvyššou možnou mierou odbornej starostlivosti a na najvyššej profesionálnej úrovni. Autor je povinný si na vlastné náklady zabezpečiť všetky potrebné povolenia a oprávnenia na aktualizáciu Webovej stránky a vyhlasuje, že týmito oprávneniami a povoleniami ku dňu uzavretia tejto Zmluvy disponuje a bude disponovať počas celej doby plnenia podľa tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Autor je povinný predložiť Objednávateľovi vo vzťahu k dielu všetky nevyhnutné atestácie, povolenia, rozhodnutia o zhode či inú technickú a právnu dokumentáciu o spôsobilosti Webovej stránky k použitiu na zamýšľaný účel, vrátane príslušných licencií, inak nie je možné dielo považovať za pripravené na prevzatie.

- 3.5 Autor sa zaväzuje, že Webová stránka bude po aktualizácii využívať otvorené technologické riešenie portálu (open source) na zabránenie licenčnej závislosti, zabezpečí prístup z prehliadačov s minimálnym používateľským podielom vyšším a/alebo rovným ako 2 % a bude mať primeranú rýchlosť, robustnosť ako aj stabilitu pri nárazovej záťaži. Webová stránka musí zároveň po aktualizácii zabezpečovať najmä (nie však výlučne) prepojenie na sociálne siete vrátane automatického zdieľania aktualít, udalostí, článkov, hodnotení a komentárov, umožňovať hromadné vkladanie dokumentov, multimediálnych súborov a fotografií vrátane ich editácie, link na mapu mesta, vrátane možnosti vkladania značky miesta konania podujatí a kultúrnych udalostí a migráciu dát zo súčasných portálov.

Podrobná špecifikácia vlastností a funkcií, ktoré má Webová stránka po dokončení diela spĺňať je uvedená v Prílohe č. 1.

Autor berie na vedomie, že Webová stránka musí zabezpečovať jednoduché a prehľadné užívateľské a administratívne rozhranie, klásť dôraz na prívetivosť s neprehliadnuteľným vyhľadávacím prvkom umiestneným na úvodnej stránke Webovej stránky, vrátane prispôsobenia nájdania požadovaných informácií na stránke maximálne na „dva kliky“.

- 3.6 Na splnenie účelu tejto Zmluvy si Zmluvné strany poskytnú svoju plnú súčinnosť, ktorá bude nevyhnutne potrebná na jej splnenie, a to aj prostredníctvom elektronickej komunikácie s využitím e-mailových adries v hlavičke tejto Zmluvy.
- 3.7 V prípade, že sa na realizáciu diela bude vyžadovať súčinnosť Objednávateľa, je Autor povinný na takúto súčinnosť Objednávateľa písomne vyzvať, a to v dostatočnom časovom predstihu pred požadovaným poskytnutím súčinnosti, najmenej však päť (5) pracovných dní vopred, v opačnom prípade sa má za to, že súčinnosť od Objednávateľa sa nevyžaduje. Za nevyhnutnú súčinnosť na strane Objednávateľa sa považuje len také konanie, ktoré si nemôže zabezpečiť sám Autor ani pri vynaložení dodatočných nákladov a času potrebných/potrebného na zabezpečenie takéhoto konania. Na žiadosť o poskytnutie súčinnosti, ktorá nebola doručená Objednávateľovi s dostatočným časovým predstihom, resp. ak ide o žiadosť na poskytnutie súčinnosti, ktorú si môže Autor obstaráť aj samostatne (bez ohľadu na zabezpečenie tretími osobami, náklady a čas potrebný na zabezpečenie takejto súčinnosti), sa neprihliada a Autor sa nemôže dovoliavať nárokov z titulu neposkytnutia súčinnosti.
- 3.8 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Autor je povinný si zabezpečiť vo vlastnej réžii všetky prístroje, nástroje a zariadenia, ktoré bude potrebovať pri aktualizácii Webovej stránky a zabezpečovaní súvisiacich činností.

Článok IV.

Práva a povinnosti Zmluvných strán

- 4.1 Autor je povinný pri plnení podľa tejto Zmluvy pre Objednávateľa postupovať v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, záujmami a ústnymi alebo písomnými pokynmi Objednávateľa, a to najmä tak, aby nedošlo k poškodeniu dobrého mena a povesti

Objednávateľa, ani ku vzniku akejkoľvek inej škody. Akékoľvek konkrétne požiadavky Objednávateľa na aktualizáciu Webovej stránky, najmä čo sa týka jej obsahu, rozsahu, kvality a termínu odovzdania, sú pre Autora záväzné. Na nevhodné pokyny zo strany Objednávateľa je Autor povinný Objednávateľa bezodkladne písomne upozorniť. V opačnom prípade sa nemôže dovolávať nevhodnosti takéhoto pokynu. Nevhodný pokyn je oprávnený Autor vykonať, len ak Objednávateľ na tom písomne trvá po tom, ako bol na nevhodnosť pokynu a dôvody nevhodnosti osobitne písomne upozornený.

- 4.2 Autorovi sú oprávnené zadávať pokyny nasledovné osoby, ktorých pokyny je Autor povinný rešpektovať:
- Denis Ružovič; ruzovic@ekovps.sk
- 4.3 Autor je povinný splniť pokyn aj inej osoby, ako vymedzenej v tejto Zmluve, pokiaľ tak osoba zadávajúca pokyn robí s vedomím osoby oprávnenej na zadávanie pokynov, resp. pokiaľ takýto pokyn tretej osoby smeruje k naplneniu záujmu sledovaného Objednávateľom.
- 4.4 Autor je povinný priebežne, a tiež na požiadanie Objednávateľa, informovať Objednávateľa o postupe aktualizácie Webovej stránky.
- 4.5 Ak Objednávateľ odovzdá Autorovi dáta, informácie, podklady, dokumenty, dátové nosiče a iné veci na účely realizácie diela, znáša Autor nebezpečenstvo škody na nich. Za vec prevzatú od Objednávateľa za účelom realizácie diela zodpovedá Autor ako skladovateľ, pričom jeho odmena je zahrnutá v odmene dohodnutej podľa tejto Zmluvy. Autor nie je oprávnený užívať takúto vec inak ako na realizáciu plnenia podľa tejto Zmluvy a pokiaľ nedôjde pri vytváraní diela k jej úplnému spotrebovaniu, je povinný všetky takto prevzaté veci Objednávateľovi vrátiť bezodkladne po vyhotovení diela. Autor sa zaväzuje podniknúť všetky odôvodnené kroky na to, aby vyhodnotil presnosť a pravdivosť dát a informácií získaných od Objednávateľa, inak zodpovedá za ich obsah, úplnosť a pravdivosť.
- 4.6 Autor je povinný zabezpečiť, aby ním aktualizovaná Webová stránka jej priamym využitím alebo ďalším využitím prostredníctvom tretích osôb na základe Objednávateľom udelenej sublicencie nebola spôsobilá negatívne ovplyvniť činnosť Objednávateľa, jeho klientov a/alebo obchodných partnerov a priamo ani nepriamo nezapríčinila vznik škôd. Za tieto škody ako aj za škody, ktoré z dôvodu vyššie uvedeného môže Objednávateľ spôsobiť tretím osobám, zodpovedá v plnej miere Autor. Pri realizácii diela sa Autor zaväzuje použiť také komponenty alebo softvér, ktoré nenarušia funkčnosť Webovej stránky, alebo úroveň či kvalitu jej vybavenia a umožnia prevádzkovanie Webovej stránky Objednávateľovi samému alebo prostredníctvom tretích osôb aj po ukončení tejto Zmluvy bez akéhokoľvek obmedzenia či finančného alebo iného zaťaženia Objednávateľa.
- 4.7 Autor sa zaväzuje, že so žiadnymi tretími osobami, najmä, ale nielen s obchodnými partnermi Objednávateľa, bez súhlasu Objednávateľa neuzatvorí zmluvný vzťah, ktorým by mohol akokoľvek poškodiť a/alebo ohroziť záujmy Objednávateľa počas trvania tohto zmluvného vzťahu s Objednávateľom, a to najmä pokiaľ ide o vytvorenie (čo i len časti) Webovej stránky s obdobnou funkcionalitou a obsahom ako je Webová stránka bez ohľadu na jej grafické

vyhotovenie, t.j. aby nedošlo k vytvoreniu Webovej stránky s rovnakými alebo obdobnými technickými a grafickými prvkami. Autor týmto vyhlasuje, že realizáciou diela neporuší práva tretích osôb, v opačnom prípade znáša prípadnú zodpovednosť za náhradu škody v celom rozsahu sám a to aj v prípade, že k porušeniu práv tretích osôb dôjde kedykoľvek počas existencie platnej licencie. V prípade, že by i napriek uvedenému vyhláseniu došlo k porušeniu akýchkoľvek práv tretích osôb v dôsledku (ne)činnosti Autora pri vytvorení či poskytnutí licencie, Autor sa zaväzuje nahradiť Objednávateľovi všetky náklady, pokuty a škody, ktoré budú spojené s úplným vysporiadaním týchto nárokov.

- 4.8 Autor je povinný vyhotoviť dielo podľa tejto Zmluvy najneskôr do 28.12.2021.
- 4.9 Zmluvné strany sa dohodli, že dielo sa považuje za odovzdané pri kumulatívnom splnení nasledovných podmienok:
- a) spustenie aktualizovanej Webovej stránky na serveri Objednávateľa, prípadne sprostredkovateľa webhostingu určeného Objednávateľom;
 - b) bezchybná a neprerušená ostrá prevádzka Webovej stránky po jej nainštalovaní na príslušnom serveri minimálne po dobu štyridsaťosem (48) hodín;
 - c) odovzdanie príslušnej dokumentácie a grafík vzťahujúcej sa k dielu vrátane návodu na obsluhu, popisu správy Webovej stránky, implementácie modulov, aplikácií a súborov, resp. akýchkoľvek iných dokumentov nevyhnutných pre riadne užívanie, administráciu a správu Webovej stránky ako aj všetky prístupové údaje potrebné k riadnemu užívaniu Webovej stránky;
 - d) vyhotovenie preberacieho protokolu, ktorý musí byť podpísaný Objednávateľom. Protokol bude obsahovať najmä zhodnotenie vykonania diela, súpis prípadných väd a nedorobkov diela, ako aj lehoty na odstránenie jednotlivých väd a nedorobkov diela.
- 4.10 Autor zodpovedá Objednávateľovi za to, že dielo bude vykonané riadne a včas a že po záručnú dobu dojednanú v tejto zmluve bude mať vlastnosti dojednané v tejto Zmluve. Autor poskytuje Objednávateľovi záruku za kvalitu a funkčnosť diela. Zmluvné strany sa dohodli, že dĺžka záručnej doby je dvadsaťštyri (24) mesiacov a plynie odo dňa riadneho odovzdania diela Objednávateľovi bez akýchkoľvek väd a nedorobkov. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že porušenie povinnosti odovzdať dielo bez väd a nedorobkov sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy s právom Objednávateľa odstúpiť od Zmluvy.
- 4.11 Autor zodpovedá za vady a nedorobky, ktoré sa na diele vyskytnú počas záručnej doby a zaväzuje sa tieto bezodplatne odstrániť do dvadsaťštyri (24) hodín od ich oznámenia Objednávateľom telefonicky, elektronicky e-mailom alebo listinne na kontaktných údajoch Autora, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.
- 4.12 Autor zodpovedá aj za vady diela, ktoré spôsobil Objednávateľ alebo jeho zamestnanci nesprávnym zaobchádzaním s Webovou stránkou, za predpokladu, že na konkrétne riziká Objednávateľa alebo jeho zamestnancov neupozornil najneskôr pri ich zaškolení. Zmluvné strany sa dohodli, že splnenie si tejto povinnosti je povinný preukázať Autor.

- 4.13 Ak Autor neodstráni vady v lehote na ich odstránenie alebo je zrejmé, že vady v stanovenej lehote odstránené nebudú, je Objednávateľ oprávnený dať tieto vady odstrániť na náklady Autora treťou osobou.
- 4.14 Po odovzdaní diela alebo po zániku záväzku podľa tejto Zmluvy, podľa toho, čo nastane skôr, je Autor povinný vrátiť Objednávateľovi bez zbytočného odkladu veci, ktoré od neho za účelom vytvorenia Projektovej dokumentácie prevzal.

V. Licencia

- 5.1 Autor udeľuje momentom vytvorenia Webovej stránky alebo jej časti obsahujúcej zachytený predmet autorského práva alebo práv súvisiacich s autorským právom, prípadne chránenú databázu alebo iný predmet práv duševného vlastníctva (ďalej ako „**Predmet autorského práva**“) Objednávateľovi licenciu (súhlas) na použitie Predmetu autorského práva (ďalej ako „**licencia**“). Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ nie je povinný licenciu využiť. Odmena za poskytnutie licencie je zahrnutá už v cene diela podľa tejto Zmluvy.
- 5.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Autor nie je oprávnený udeliť súhlas k akémukoľvek použitiu Predmetu autorského práva tretím osobám a súčasne nie je oprávnený použiť Predmet autorského práva pre vlastnú potrebu.
- 5.3 Autor udeľuje Objednávateľovi licenciu (súhlas) k neobmedzenému použitiu Predmetu autorského práva, a to predovšetkým na akýkoľvek spôsob použitia Predmetu autorského práva, ktorý je obsiahnutý vo výslednom diele alebo jeho časti, a to najmä na jeho spracovanie, spojenie s iným dielom, zaradenie do databázy, vyhotovenie rozmnoženiny, verejné rozširovanie (a to aj za účelom reklamy), prevod vlastníctva, jeho vypožičanie, nájom, uverejnenie, spotrebovanie, úpravu, inovovanie, adaptovanie, vytvorenie nových diel. Licencia sa udeľuje v neobmedzenom časovom a vecnom rozsahu bez teritoriálneho obmedzenia a ako výhradná licencia.
- 5.4. Autor týmto súhlasí s oprávnením Objednávateľa udeliť súhlas na použitie Predmetu autorského práva tretím osobám. Autor týmto zároveň dáva Objednávateľovi súhlas na postúpenie licencie na akúkoľvek tretiu osobu, a to či už v jej celosti alebo len jednotlivých čiastkových oprávnení. Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ nie je povinný informovať Autora o postúpení licencie na tretiu osobu. Autor podpisom Zmluvy vyhlasuje a súčasne sa zaväzuje zabezpečiť, že jedinou osobou oprávnenou užívať Predmet autorského práva je a bude výlučne Objednávateľ a osoby, ktoré Objednávateľ určí.
- 5.5. Autor poskytuje Objednávateľovi licenciu v neobmedzenom rozsahu na dobu trvania autorskoprávnej ochrany Predmetu autorského práva. Právo používať Predmet autorského práva v celom dohodnutom rozsahu a licencia v zmysle Zmluvy prechádza aj na právneho nástupcu Objednávateľa.

- 5.6 Autor je povinný bezodkladne písomne informovať Objednávateľa o všetkých možných obmedzeniach užívania Predmetu autorského práva, ktoré môžu vyplývať z existencie práv tretích osôb k Predmetu autorského práva, ktoré môžu byť použité alebo boli použité pri realizácii diela.
- 5.7 Autor nie je oprávnený poveriť realizáciou diela ani jeho častí tretie osoby (subdodávateľov). Na použitie tretej osoby na účely realizácie diela je Autor povinný si vopred vyžiadať písomný súhlas Objednávateľa a vysporiadať s touto treťou osobou autorské práva tak, aby na Objednávateľa previedol všetky autorské práva v čase a v rozsahu podľa tejto Zmluvy, zachovával mlčanlivosť, obchodné tajomstvo Objednávateľa a Autora, a aby táto osoba nemohla voči Objednávateľovi uplatňovať akékoľvek autorsko-právne nároky, a aby užívanie Webovej stránky Objednávateľom ani tretími osobami na to Objednávateľom oprávnenými nebolo žiadnym spôsobom obmedzované či rušené. Autor je povinný preukázať Objednávateľovi vopred uzatvorenú zmluvu so subdodávateľom, predmetom ktorej budú záväzky subdodávateľa voči Autorovi a Objednávateľovi v rovnakom rozsahu ako má Autor voči Objednávateľovi. V prípade nepreukázania uzatvorenej zmluvy v zmysle predchádzajúcej vety nie je Autor oprávnený pri realizácii diela spolupracovať so subdodávateľom.
- 5.8 Autor zodpovedá za vysporiadanie všetkých autorských práv viažucich sa k Predmetu autorského práva (resp. jeho častiam), pričom vyhlasuje, že najneskôr ku dňu odovzdania diela Objednávateľovi bude disponovať všetkými potrebnými majetkovými právami k Predmetu autorského práva v takom rozsahu, že licencia udelená podľa tejto Zmluvy bude Objednávateľom plne využiteľná bez obmedzení.
- 5.9 V prípade, že akákoľvek tretia osoba si bude voči Objednávateľovi uplatňovať nároky z autorských práv, ktoré bol Autor povinný vysporiadať v zmysle Zmluvy, za tieto nároky zodpovedá výlučne Autor, ktorý je povinný ich bezvýhradne uspokojiť. V prípade porušenia povinností treťou osobou – subdodávateľom, zodpovedá Autor Objednávateľovi, ako keby povinnosti porušil sám.
- 5.10 Objednávateľ nie je povinný Webovú stránku označiť ako autorské dielo Autora, ani tretej osoby. Autor ubezpečuje Objednávateľa, že používanie Webovej stránky a ďalších Predmetov autorského práva spôsobmi predpokladanými touto zmluvou nebude zasahovať do osobnostných práv tretích osôb.
- 5.11 Tento článok Zmluvy zostáva účinný aj po jej zániku.

VI.

Cena diela

- 6.1 Zmluvné strany sa dohodli, že cena za kompletne zhotovenie diela je vo výške 5674,80 € (slovom päťtisícšesťstosedemdesiatštyri eur, 80 centov) s DPH. V cene diela sú zahrnuté všetky náklady na realizáciu diela a poskytnutie licencie, vrátane zabezpečenia súvisiacich činností podľa tejto Zmluvy (bod 3.2 tejto Zmluvy). Zmluvné strany sa zároveň dohodli na tom, že zmluva o aktualizácii Webovej stránky a licenčná zmluva, ktoré sú obsahom tejto Zmluvy, sú

na sebe navzájom závislé. Cena diela sa uhradza jednorazovo a Autorovi na ňu vzniká nárok až po riadnom vytvorení a odovzdaní diela podľa tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Autor nemá nárok požadovať po Objednávateľovi žiadnu zálohu či preddavok.

- 6.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že cena diela dohodnutá podľa tejto Zmluvy je cena vrátane príslušnej dane z pridanej hodnoty, pokiaľ je Autor platiteľom dane z pridanej hodnoty. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že ak sa Autor stane počas plnenia tejto Zmluvy platiteľom dane z pridanej hodnoty, nebude to mať žiadny vplyv na dojednanú odmenu. V takom prípade sa má teda za to, že dohodnutá cena diela je cenou vrátane dane z pridanej hodnoty. Inými slovami povedané, dohodnutá odmena je cena maximálna (t.j. vrátane DPH), bez ohľadu na to, či je Autor platiteľom dane z pridanej hodnoty, alebo sa ním neskôr stane.
- 6.3 Cena diela je splatná na podklade faktúry vystavenej Autorom a platba bude vykonaná bezhotovostným platobným stykom, prostredníctvom finančného ústavu Objednávateľa. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti predpísané všeobecne záväznými právnymi predpismi. Právo vystaviť faktúru vzniká Autorovi až po riadnom odovzdaní diela. Splatnosť faktúry je štrnásť dní (14) dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Prílohou faktúry musí byť podpísaný protokol o odovzdaní diela, bez akýchkoľvek výhrad ku kvalite prevzatého diela. Prevzatie, resp. doručenie faktúry Objednávateľovi sa nepovažuje za prevzatie diela. Úhrada faktúry alebo jej časti sa nepovažuje za potvrdenie bezvadnosti diela alebo za jeho prevzatie. Odovzdávací protokol, ktorý nebol potvrdený Objednávateľom, nie je spôsobilým podkladom pre fakturáciu.
- 6.4 V prípade, ak akákoľvek Autorom vystavená faktúra nebude obsahovať náležitosti predpísané právnymi predpismi, touto zmluvou alebo požadované prílohy, je Objednávateľ oprávnený vrátiť ju Autorovi na prepracovanie alebo doplnenie. Lehota splatnosti začína plynúť až dorúčením správnej (opravenej) faktúry Objednávateľovi, a to bez ohľadu na to, či Objednávateľ využil možnosť vrátiť ju Autorovi na prepracovanie alebo doplnenie.
- 6.5 Peňažný záväzok Objednávateľa vyplývajúci zo Zmluvy je splnený dňom odpísania príslušnej sumy z jeho účtu v prospech účtu Autora. Autor vyhlasuje, že bankový účet uvedený v záhlaví tejto Zmluvy je jeho vlastným bankovým účtom. Zároveň vyhlasuje, že pokiaľ dôjde k zmene platobných údajov na jeho strane, oznámi túto skutočnosť písomne Objednávateľovi vopred s tým, že i naďalej platí, že musí ísť o jeho vlastný bankový účet. Objednávateľ je oprávnený odoprieť úhradu ak Autor bude požadovať zaplatenie na bankový účet, o ktorom existuje pochybnosť, či je jeho majiteľom Autor. V prípade, že Autor je v omeškaní s plnením si svojich povinností v zmysle tejto Zmluvy, predlžuje sa splatnosť faktúr o počet dní takéhoto omeškania. Úhrada faktúry Objednávateľom však neznamená, že Autor nie je v omeškaní s plnením si svojich povinností v zmysle Zmluvy.

Článok VII.

Ostatné dojednania

- 7.1 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky skutočnosti, informácie a údaje, ktoré sú uvedené

v Zmluve, resp. ktoré budú uvedené v jej dodatkoch a ich prílohách, alebo ktoré sa Zmluvné strany dozvedeli v súvislosti s touto Zmluvou, sú dôvernými informáciami (ďalej len „**Dôverné informácie**“), o ktorých sú Zmluvné strany povinné zachovávať mlčanlivosť, ak ďalej nie je dohodnuté inak. Závazok Zmluvných strán zachovávať mlčanlivosť podľa tejto Zmluvy nie je časovo obmedzený.

- 7.2 Za porušenie povinnosti zachovávať mlčanlivosť ohľadne Dôverných informácií sa nepokladá ich poskytnutie príslušným štátnym orgánom, pokiaľ to vyplýva zo všeobecne záväzného právneho predpisu, ich použitie v prípadných súdnych, rozhodcovských, správnych a iných konaniach ohľadom práv a povinností vyplývajúcich zo Zmluvy, ako aj ich použitie, pokiaľ sa stali verejne známymi alebo na ich použitie udelila súhlas druhá zmluvná strana. Za porušenie povinnosti zachovávať mlčanlivosť sa nepovažuje zverejnenie či verejné rozširovanie originálu alebo rozmnoženiny diela, Predmetu autorského práva alebo ich častí Objednávateľom či iný spôsob ich použitia v súlade s licenciou.
- 7.3 Autor je povinný pri vykonávaní zmluvne dohodnutých činností dodržať všetky podmienky stanovené verejným obstarávaním.
- 7.4 V prípade, že sa na Autora vzťahuje povinnosť registrácie v registri partnerov verejného sektora v zmysle zákona č. 315/2016 Z.z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej aj „**ZRPVS**“), Autor vyhlasuje, že si pred podpisom tejto Zmluvy splnil povinnosť registrácie do registra partnerov verejného sektora v zmysle ZRPVS, čo preukazuje výpisom z tohto registra v prílohe č. 2 tejto Zmluvy.
- 7.5 Autor zodpovedá za škodu, ktorú spôsobí v súvislosti s realizáciou diela Objednávateľovi a/alebo tretím osobám, a to v celom rozsahu. Tejto zodpovednosti sa nemôže Autor nijako zbaviť. Autor zároveň zodpovedá aj za škodu na veciach, spôsobenú ich stratou, zničením alebo poškodením, ktoré prevzal od Objednávateľa za účelom plnenia tejto Zmluvy. Nahrádza sa celá spôsobená ujma v peniazoch.

Článok VIII.

Doba trvania zmluvy, odstúpenie od zmluvy a sankcie

- 8.1 Objednávateľ je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť zo zákonných dôvodov, ako aj z dôvodov uvedených v tejto Zmluve, a to písomne formou doporučenej zásielky zaslanej Autorovi kedykoľvek po tom, čo sa o dôvode na odstúpenie dozvedel.
- 8.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že právo odstúpiť od zmluvy vzniká Objednávateľovi okrem zákonných dôvodov aj v nasledovných prípadoch:
- nepravdivosť a/alebo neúplnosť vyhlásení Autora a/alebo porušenie povinností Autora podľa tejto Zmluvy,
 - nekvalitné vyhotovenie diela,
 - omeškanie s vyhotovením alebo odovzdaním diela,
 - nadobudne právoplatnosť rozhodnutie, ktorým súd uzná Autora alebo jeho štatutárny orgán za vinného z trestného činu bezprostredne súvisiaceho s jeho činnosťou,

- Autor stratil oprávnenie na vykonávanie činností podľa tejto Zmluvy,
 - podaním návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok Autora alebo vypracovania reštrukturalizačného posudku alebo vstupom Autora do likvidácie alebo výmazom Autora z Obchodného registra alebo v prípade jeho zlúčenia s iným subjektom,
 - Autor poverí realizáciou diela alebo jeho časti tretiu osobu bez súhlasu Objednávateľa,
 - v ďalších prípadoch ustanovených touto Zmluvou alebo v prípade podstatného porušenia tejto Zmluvy.
- 8.3 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že každá povinnosť Autora podľa tejto Zmluvy je podstatná.
- 8.4 V prípade, ak dôjde k odstúpeniu od Zmluvy v dôsledku porušenia povinnosti Autorom, zmluvné strany sa dohodli na tom, že Autor nemá nárok na žiadnu odmenu či náhradu nákladov, ktoré vynaložil pri plnení tejto Zmluvy do času jej zániku, a to ani čiastočne.
- 8.5 Odstúpením od zmluvy Zmluva zaniká, keď prejav vôle Objednávateľa odstúpiť od zmluvy je doručený Autorovi, pokiaľ Objednávateľ neurčí inak. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy s účinkami *ex nunc* okrem práva na náhradu škody, na zaplatenie zmluvnej pokuty a práv a povinností, ktoré podľa zákona alebo ich charakteru majú trvať aj po skončení platnosti a účinnosti tejto Zmluvy (napr. zákaz postúpiť pohľadávky tretej osobe, voľba práva, záväzok mlčanlivosti a pod.).
- 8.6 V prípade, že táto Zmluva zanikne odstúpením zo strany Objednávateľa, je Objednávateľ oprávnený plnenie, ktoré je predmetom tejto Zmluvy, zabezpečiť prostredníctvom tretej osoby na náklady Autora. V prípade, že takto vzniknuté náklady budú vyššie ako tie, ktoré by bol Objednávateľ povinný uhradiť Autorovi na podklade tejto Zmluvy, takto vzniknutý rozdiel v nákladoch sa považuje za škodu, ktorej vznik zaviniť Autor a ktorú je povinný Objednávateľovi uhradiť.
- 8.7 V prípade, že Autor neodstráni reklamovanú vadu diela, ktorá vznikla počas realizácie diela alebo vznikla počas trvania záručnej doby, vzniká Objednávateľovi voči Autorovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela za každú takúto vadu a za každý deň omeškania s jej odstránením. Zároveň je Objednávateľ oprávnený takúto vadu odstrániť sám alebo prostredníctvom tretej osoby na náklady Autora, a to vrátane koordinačnej prírážky vo výške 20 % z takto vynaložených nákladov s DPH.
- 8.8 V prípade, ak Autor neodovzdá Objednávateľovi dielo alebo ho nevytvorí riadne a včas, je povinný uhradiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z ceny diela, a to za každý aj začatý deň omeškania so splnením svojej povinnosti.
- 8.9 V prípade porušenia povinnosti Autora dodržať záväzok mlčanlivosti podľa tejto Zmluvy je Autor povinný uhradiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500,- €.
- 8.10 V prípade, ak Autor použije dielo, Predmet autorského práva, ich časti a/alebo informácie či dáta poskytnuté za účelom realizácie diela na iné účely ako na realizáciu plnenia podľa

Zmluvy, neprevedie na Objednávateľa práva na používanie diela a/alebo Predmetu autorského práva, prevedie ich na tretie osoby, neposkytne Objednávateľovi súčinnosť alebo využije dielo pre vlastné potreby, je povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500,- € za každé jednotlivé porušenie povinnosti.

- 8.11 Za porušenie iných povinností Autora, na ktoré sa nevzťahuje zmluvná pokuta podľa predchádzajúcich ustanovení tejto Zmluvy, má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 200,- €, a to za každé jednotlivé porušenie Zmluvy, a to aj opakovane.
- 8.12 Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo Objednávateľa na náhradu škody, a to v celom rozsahu, t.j. aj vo výške presahujúcej výšku zmluvnej pokuty. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká povinnosť, ktorej splnenie je zabezpečené zmluvnou pokutou, pokiaľ Objednávateľ písomne nevyhlási, že na splnení povinnosti ďalej netrvá.
- 8.13 V prípade omeškania Objednávateľa so zaplatením riadne vyhotovenej a doručenej faktúry po dobe jej splatnosti zaplatí Objednávateľ Autorovi úroky z omeškania v zákonnej výške podľa predpisov Občianskeho práva, ak Objednávateľ predmetnú faktúru neuhradí ani na písomnú výzvu po uplynutí dodatočnej primeranej lehoty v trvaní najmenej štrnásť (14) pracovných dní, ktorú mu je Autor povinný poskytnúť.

Článok IX. Doručovanie

- 9.1 Písomnosti podľa tejto Zmluvy sa doručujú druhej zmluvnej strane osobne alebo prostredníctvom doporučenej zásielky na adresu uvedenú v tejto Zmluve, ak táto Zmluva neurčuje inak. Autor je povinný každú zmenu adresy či ostatných kontaktných údajov uvedených v hlavičke tejto Zmluvy písomne ohlásiť Objednávateľovi. V prípade, že takúto zmenu neohlási, nie je Objednávateľ povinný preverovať aktuálnu adresu na doručovanie písomností Autorovi a doručovanie bude prebiehať na adresu uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Zásielka sa považuje za doručení v deň, keď ju dotknutá zmluvná strana prevzala alebo odmietla prevziať. V prípade, že druhá zmluvná strana zásielku nepreberie, považuje sa zásielka za doručení v tretí deň po jej odoslaní, keď sa z akéhokoľvek dôvodu vrátila ako neprevzatá, okrem prípadu odmietnutia prevzatia zásielky, keď sa považuje za doručení dňom odmietnutia zásielku prevziať. V prípade doručovania prostredníctvom kuriérskej služby sa zásielka považuje za doručení dňom jej prevzatia druhou zmluvnou stranou alebo dňom, keď ju druhá zmluvná strana odmietla prevziať.

Článok X. Záverečné ustanovenia

- 10.1 Táto Zmluva nadobúda platnosť a zaväzuje zmluvné strany odo dňa, v ktorom ju podpíšu oprávnení zástupcovia oboch zmluvných strán. Ak nedôjde k podpísaniu tejto Zmluvy v ten istý deň oboma jej zmluvnými stranami, za rozhodujúci deň pre nadobudnutie jej platnosti sa bude pokladať deň, v ktorom druhá zmluvná strana podpíše Zmluvu neskôr. Zmluva

nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na internetovej stránke Objednávateľa v súlade s ustanovením § 47a Občianskeho zákonníka. Autor berie na vedomie, že na nadobudnutie účinnosti Zmluvy sa vyžaduje jej zverejnenie prostredníctvom internetovej stránky Objednávateľa, s čím súhlasí a nemá voči tomu žiadne výhrady.

- 10.2 Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade, ak sa zásadne zmenia podmienky, ktorých splnenie považujú za podstatné, zosúladiu Zmluvu s aktuálnym stavom, vo forme jej písomných dodatkov, ktoré budú chronologicky číslované. To, že podstatná zmena nastala a v čom spočíva, je povinná preukazovať strana, ktorá zmenu navrhuje. Na zmenu Zmluvy podľa tohto ustanovenia nemá navrhujúca strana právny nárok.
- 10.3 Ak niektoré ustanovenia Zmluvy nie sú celkom alebo sčasti účinné alebo neskôr stratia účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu Zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní Zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.
- 10.4 Táto Zmluva sa v prípadoch neupravených v nej riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka. Toto ustanovenie sa považuje zároveň aj za dohodu o voľbe práva (slovenské právo) a právneho režimu (slovenský právny poriadok).
- 10.5 Návrh na uzavretie tejto Zmluvy bol zmluvným stranám predložený tak, aby mali dostatok času sa s ním zrozumiteľne a jednoznačne oboznámiť pred jej podpisom. Ohľadom vysvetlenia textácie, použitých pojmov či ich významu nevznáša žiadna zo zmluvných strán na druhú zmluvnú stranu tejto Zmluvy žiadne požiadavky a otázky a vyhlasuje, že v tejto súvislosti nemá žiadne pochybnosti o zmysle všetkých ustanovení tejto Zmluvy.
- 10.6 Každé ustanovenie tejto Zmluvy je potrebné vykladať v súlade s jej účelom, pričom sa vezme náležitý zreteľ na všetky okolnosti súvisiace s ňou, vrátane správania zmluvných strán. Výklad tejto Zmluvy nesmie protirečiť tomu, čo je v jej slovách a vetách jasné a nepochybné. Žiadna zo zmluvných strán sa však nesmie dovolávať slov a viet tejto Zmluvy proti jej účelu a zmyslu. Zároveň každý bod tejto Zmluvy je potrebné vykladať v súlade s právom, najmä v súlade s právnymi predpismi. Pri pochybnostiach o obsahu právnych vzťahov medzi zmluvnými stranami, ktoré sa spravujú touto Zmluvou, sa použije výklad, ktorý je pre Objednávateľa priaznivejší.
- 10.7 Pokiaľ sa nepreukáže opak, predpokladá sa, že pri rokovaní o uzavretí tejto Zmluvy zmluvné strany konali starostlivo a s potrebnými znalosťami, a že mohli pri svojom rozhodovaní v dobrej viere rozumne predpokladať, že konajú informovane a v obhájiteľnom záujme, pričom sa zároveň predpokladá, že každá Zmluvná strana má rozumové schopnosti na úrovni priemerne spôsobilej osoby schopnej vnímať a posúdiť účel tejto Zmluvy, ako i jazykové vyjadrenie ustanovení obsiahnutých v tejto Zmluve.

- 10.8 Pre prípad pochybností o platnosti tejto Zmluvy treba túto pochybnosť vykladať na ťarchu strany, ktorá sa neplatnosti dovoľáva a na prospech druhej strany, t.j. podľa zásady v pochybnostiach v prospech (*in dubio pro reo*).
- 10.9 Ak sa dôvod neplatnosti vzťahuje len na časť tejto Zmluvy, je neplatnou len táto časť, pokiaľ z povahy tejto Zmluvy alebo z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých došlo k jej uzavretiu, nevyplýva, že túto časť nemožno oddeliť od ostatného obsahu tejto Zmluvy. Zmluvné strany týmto deklarujú svoj záujem na zachovaní platnosti tejto Zmluvy v čo možno najširšom rozsahu, to znamená, že za situácie opísanej v prvej vete sa predpokladá, že neplatné ustanovenie je oddeliteľné od zvyšku Zmluvy.
- 10.10 Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony, a že nekonajú v duševnej poruche, ktorá ich robí na tento právny úkon nespôsobilými. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že pri uzavieraní tejto Zmluvy nikto, najmä nie druhá strana, nezneužila ich tieseň, neskúsenosť, rozumovú vyspelosť, rozrušenie, dôverčivosť, ľahkomyselnosť, finančnú závislosť alebo neschopnosť plniť si záväzky (akékoľvek), a to najmä s ohľadom na to, že pred uzavretím tejto Zmluvy mali možnosť riadne a včas požiadať o právne poradenstvo / právnu pomoc (právne služby) a o ďalšie formy poradenstva / pomoci (ďalšie služby), podľa vlastnej úvahy.
- 10.11 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Autor nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa (s overeným podpisom štatutárneho orgánu Objednávateľa) postúpiť či previesť na tretiu osobu akékoľvek práva alebo povinnosti, ktoré mu vznikli na základe alebo v súvislosti s touto Zmluvou. Autor nie je oprávnený započítať sporné pohľadávky vyplývajúce z tejto Zmluvy alebo z iného právneho titulu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. Toto ustanovenie platí bez ohľadu na trvanie a účinnosť tejto Zmluvy či charakter nárokov, ktoré sú voči Objednávateľovi zo strany Autora uplatňované (pretrvá aj po prípadnom zrušení Zmluvy, odstúpení od Zmluvy a pod.).
- 10.12 Zmluvné strany sa dohodli, že na zmluvný vzťah medzi Objednávateľom a Autorom sa neaplikujú žiadne všeobecné zmluvné podmienky Autora alebo dokumenty obdobného charakteru, a to v žiadnom rozsahu.
- 10.13 Zmluvná strana berie na vedomie, že v súvislosti so spracúvaním osobných údajov a/alebo osobných údajov členov štatutárneho orgánu, spoločníkov/akcionárov, zamestnancov a poverených osôb druhej zmluvnej strany je viazaná povinnosťou mlčanlivosti v súlade s čl. 90 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „**Nariadenie**“) a ust. § 79 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon**“). Zachovávať mlčanlivosť podľa tohto bodu Zmluvy sú povinní aj jej zamestnanci, jej štatutárni zástupcovia, členovia jej štatutárneho orgánu, kontaktné osoby ako aj ostatné osoby, ktoré prichádzajú akýmkoľvek spôsobom do kontaktu s osobnými údajmi. Povinnosť podľa tohto bodu Zmluvy naďalej trvá

aj po zániku Zmluvy bez obmedzenia, čo Zmluvná strana berie na vedomie a nemá voči tomu žiadne výhrady. Zmluvná strana sa zaväzuje vopred poučiť všetky osoby podľa tohto bodu Zmluvy o povinnosti zachovávať mlčanlivosť, a to aj po zániku ich právneho vzťahu k zmluvnej strane, a o rizikách a nárokoch spojených s porušením tejto povinnosti.

- 10.14 Zmluvná strana berie na vedomie, že druhá zmluvná strana spracúva jej osobné údaje, osobné údaje členov jej štatutárneho orgánu, štatutárnych zástupcov, kontaktných osôb a jej zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu na účel plnenia podľa tejto Zmluvy. Zmluvná strana zároveň vyhlasuje, že osoby podľa prvej vety tohto bodu boli poučené o ich právach v oblasti ochrany osobných údajov a povinnosti zachovávať mlčanlivosť, čo potvrdzuje svojim podpisom.
- 10.15 Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oboznámené s Nariadením, Zákonom ako aj ostatnými právnymi predpismi v oblasti ochrany osobných údajov, čo potvrdzujú svojim podpisom.
- 10.16 Zmluvné strany vyhlasujú, že prijali náležité organizačné a technické opatrenia na zabezpečenie ochrany osobných údajov, a to najmä pred ich zneužitím, zničením alebo stratou akýmkoľvek spôsobom.
- 10.17 Každá zo zmluvných strán vyhlasuje, že je plne spôsobilá a oprávnená na tento právny úkon, že nikoho neuviedla do omylu a ustanovenia tejto Zmluvy obsahujú jej slobodnú, vážnu, určitú a zrozumiteľnú vôľu, prejavenu bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok.
- 10.18 Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že si túto Zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak ich súhlasu so všetkými jej ustanoveniami ju podpisujú.
- 10.19 Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží po jednom (1) vyhotovení.

Neoddeliteľnými prílohami tejto zmluvy sú:

- Príloha č. 1: Opis a špecifikácia predmetu zákazky
Príloha č. 2: Výpis z registra partnerov verejného sektora

Zmluvná strana:
EKO – podnik verejnoprospešných služieb
zast., JUDr. Danielom Hulínom, riaditeľom podniku

EKO - podnik VPS ①
Halašova 20, 832 90 Bratislava
IČO: 00491870 DIČ: 2020887022
IČ DPH: SK2020887022
20.11.2021 dňa
v tlačok pečiatky a podpis

Zmluvná strana:
WAME s.r.o.
zast: Mário Babej, konateľ

20.11.2021 dňa
podpis Mário Babej, konateľ



Verejný obstarávateľ:
EKO - podnik verejnoprospešných služieb
Halašova 20, 832 90 Bratislava

Príloha č. 1: Opis a špecifikácia predmetu zákazky

Opis predmetu zákazky:

Predmetom zadania zákazky je aktualizácia súčasnej webovej stránky organizácie EKO - podnik verejnoprospešných služieb podľa najnovších štandardov tvorby internetových stránok predovšetkým z technologického hľadiska.

Účelom webovej stránky je informovať o fungovaní organizácie, činnosti jednotlivých stredísk, informovať o novinkách, zverejňovať dôležité oznamy a dokumenty, ktorých povinné zverejňovanie je dané príslušnou legislatívou. Cieľom je poskytnúť občanom ucelené, prehľadné a štruktúrované informácie s jednoduchým vyhľadávaním informácií prostredníctvom kľúčových slov a fulltextu s logickým rozčlenením stránky tak, aby návštevník stránky požadovanú informáciu našiel s čo najmenším úsilím.

Špecifikácia predmetu zákazky:

- Aktualizovaná internetová stránka <https://www.ekovps.sk> musí splniť nasledovné požiadavky:
 - dodržiavať príslušné štandardy v zmysle výnosu č. 55/2014 Z. z. o štandardoch pre informačné systémy verejnej správy v znení neskorších predpisov,
 - využívať otvorené technologické riešenie portálu (open source) na zabránenie licenčnej závislosti od konkrétneho dodávateľského subjektu,
 - byť v súlade so zákonom č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe a z neho vyplývajúcimi výnosmi Ministerstva financií,
 - zabezpečiť prístup z prehliadačov s používateľským podielom vyšším ako 2 %,
 - mať primeranú rýchlosť a robustnosť, byť stabilná pri nárazovej záťaži,
 - komplexné školenie redakčného systému pre administrátora a editorov v sídle verejného obstarávateľa (cca 5 používateľov),
 - mať zabezpečený servis a údržbu 6 mesiacov odo dňa odovzdania diela, t. j. servis, podpora a aktualizácie všetkých komponentov systému vrátane redakčného systému a bezpečnostných komponentov – spôsob zadania: služby s poskytnutím do doby 24h alebo do doby 7 dní,
 - SSL certifikát pre doménu aj subdomény na 24mesiacov;

Pozn.: Doménové meno ani web hosting nie sú súčasťou tejto zákazky.

(www.ekovps.sk vlastnime a hosting je v www.mojhosting.sk)

- návrh konceptu responzívneho riešenia realizovaného prostredníctvom redakčného systému (CMS) s prístupom k zdrojovému kódu. Koncept by mal preukázať splnenie kritéria a mal by byť podporený referenciami z riešenia iných projektov,
- uchádzač musí ním vypracovaný návrh konceptu predložiť v ponuke;
- web formuláre – systém na vytváranie formulárov/ankiet s previazanosťou na klientsku zónu a notifikácie s možnosťou exportu dát (xls/csv),
- bezpečnosť riešenia: využitie SSL, ochrana pred XSS, CSFR, SQL injection a pod.;
- plná editovateľnosť každej stránky aj podstránky vrátane úvodu,



Verejný obstarávateľ:
EKO - podnik verejnoprospešných služieb
Halašova 20, 832 90 Bratislava

- neobmedzené množstvo stránok a podstránok;
 - prepojenie na sociálne siete (facebook, automatické zdieľanie aktualít a udalostí, komentáre článkov, hodnotenie, zdieľanie...),
 - rozšírené notifikácie – e-mail, (google hangouts, facebook chat, messenger...),
 - hromadné vkladanie dokumentov a multimediálnych súborov; manažér súborov,
 - reklamné bannery (rôzne druhy, časové zobrazovanie, zobrazovanie po sekciách...),
 - mapy - link na mapu mesta (napr openstreetmap.org), možnosť vkladania značky miesta konania podujatia v kultúrnych udalostiach,
 - fotogaléria - hromadné nahrávanie fotografií, automatická zmenšenie na prednastavenú hodnotu, celoobrazovkové zobrazenie,
 - editor vkladanych fotografií - zmenšenie, orez, otočenie,
 - zabezpečenie migrácie dát v plnom rozsahu zo súčasných portálov,
 - navrhnúť riešenie prelinkovania odkazov vo vyhľadávачi Google,
 - vytváranie logov zahrňujúcich najmenej prístupové logy, logy činnosti (najmä redaktorov a používateľov rezervácií), chybové logy webového servera, prípadné aplikačné logy samotnej aplikácie),
 - jednoduché a prehľadné administračné a klientske rozhranie – typy používateľov: superadministrátor, administrátor, editor, návštevník; s možnosťou definovania nových typov používateľov a so systémom priradovania používateľských práv;
 - dôraz na používateľskú priateľnosť,
 - vyhľadávací prvok umiestnený na úvodnej časti stránky (neprehliadnuteľný),
 - prispôsobenie nájdania požadovaných informácií na stránke na „dva kliky,“
 - fulltextové vyhľadávanie informácií na portáli vrátane prehľadávania súborov uložených na portáli (ocr pdf, doc, docx, xls, rtf, txt, ...); vkladanie reklamných banerov a upútavok na rôzne udalosti na úvodnej stránke a podstránkach,
 - optimalizácia portálu pre vyhľadávачe (SEO),
 - podpora vyhľadávania vrátane jednoduchej správy kľúčových výrazov redaktormi,
 - jednoznačnosť sémantiky, synchronizácia používaných termínov v rámci navigačného a pomocného obsahu,
- Súčasťou zákazky je aj poskytovanie podpory – korekcia dôležitých chýb do 48h.

- Všetky hore uvedené technické parametre sú uvedené ako minimálny štandard.

Predmet zákazky musí spĺňať ďalšie, aj v tomto opise predmetu zákazky nemenované podmienky, vyplývajúce zo záväzných a platných technických a právnych noriem Slovenskej republiky a Európskej únie, vzťahujúce sa na predmet zákazky, ak sú podľa záväzných a platných technických a právnych noriem Slovenskej republiky a Európskej únie vyžadované (pokiaľ z platnej legislatívy takéto podmienky nie sú, tak sa na túto požiadavku neprihliada).

Doplňujúca špecifikácia predmetu zákazky:

- integrácia pôvodného webu „ekovps.sk“ ako subdomény nového webu,




Verejný obstarávateľ:
EKO - podnik verejnoprospešných služieb
Halašova 20, 832 90 Bratislava

- „nová“ subdoména „zverejnovanie.ekovps.sk“ minimálne v rovnakom rozsahu ako pôvodná,
- pôvodná subdoména „zverejnovanie.ekovps.sk“ sa stane subdoménou s iným menom,
- zverejňovanie je databáza:
 - db dodávateľov, db dokumentov (zip, rar, pdf, max 25MB),
- párovanie obj/zml na FA,
- kontrola zadávania sumy a IČO pri vyplňaní formulára vo zverejňovaní,
- fulltextové vyhľadávanie zverejnených textov a dokumentov,
- kalendár činností <https://www.ekovps.sk/sk/sprava-majetku/prace> (pracovníci denne vypisujú vykonané práce) - pre viac oddelení/užívateľov,
- systémová podpora a riešenie problémov po uvedení do prevádzky,
- podpora tvorby štruktúry a obsahu webu
- SEO
- nie one page web,
- + Vyriešiť správu cookies v zmysle GDPR
(žiadne neuchováваме ani nespracováваме)
- + Počítadlo unikátnych prístupov

WAME s.r.o.

zast: Mário Babej, konateľ

..... dňa

podpis Mário Babej, konateľ